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Рахункова палата України 

Щодо результатів аудиту використання 
субвенції на соціально-економічний 
розвиток окремих територій 

На виконання рішення Рахункової палати від 28.08.2018 №22-2 
інформуємо. 

Питання використання за цільовим призначенням залишків коштів 
Субвенції відповідно до чинного законодавства, а також її співфінансування 
з місцевих бюджетів розглядалось на колегії обласної державної адміністрації 
(протокол засідання від 30.03.2018 № 1). Дане питання перебуває на постійному 
контролі обласної державної адміністрації, та Департаменті фінансів обласної 
державної адміністрації 

У ході аналізу результатів аудиту, наведених у рішенні Рахункової палати 
від 28.08.2018 №22-2 встановлено, що значна кількість зауважень по 
використанню коштів Субвенції зумовлена визначенням Кабінетом Міністрів 
України її розподілу в останні місяці року, неможливістю введенням в дію 
протягом бюджетного періоду об'єктів з терміном реалізації понад 1 рік, 
невідповідність ряду об'єктів напрямам її використання ще на етапі розподілу 
Субвенції. У зв'язку з цим, вважаємо за доцільне: 
1. Відхилити пропозицію Рахункової палати щодо обмеження терміну 

використання залишків Субвенції строком до 1 липня року, наступного за 
звітним, їх повернення до державного бюджету після цієї дати. 

2. Законодавчо визначити можливість використання капітальних трансфертів 
(субвенцій) з державного бюджету понад один бюджетний період. 

З метою реалізації цих положень на постійній основі, упередження ризиків 
порушень бюджетного законодавства та покращення якості використання 
трансфертів з державного бюджету пропонуємо ініціювати перед Верховною 

Черкаська обласна державна адміністрація 
№ 01/01-24/6257/01/01-24 від 29.10.2018 

IIIIIIIIIII1IIIIIIIIIIII 
eg 11, <ю'48 

№1708/05 від 08.11.2018



2 
Верховною Радою України зміни до статті 57 Бюджетного кодексу України, 
виклавши її після частини першої у такій редакції: 

„2. На кінець бюджетного періоду Казначейство України зберігає залишки 
коштів на рахунках спеціального фонду державного бюджету для покриття 
відповідних витрат у наступному бюджетному періоді з урахуванням їх 
цільового призначення. У разі відсутності відповідних бюджетних призначень 
на наступний бюджетний період залишки коштів спеціального фонду 
перераховуються до загального фонду державного бюджету. 

Бюджетні зобов'язання за бюджетними програмами спеціального фонду 
державного бюджету, не передбаченими проектом закону про Державний 
бюджет України на наступний бюджетний період, поданим на розгляд 
до Верховної Ради України, головні розпорядники бюджетних коштів 
зобов'язані виконати до кінця поточного бюджетного періоду в межах 
і за рахунок відповідних фактичних надходжень до спеціального фонду 
бюджету, не допускаючи наявності за такими зобов'язаннями кредиторської 
заборгованості на початок наступного бюджетного періоду. 

3. Невикористані залишки коштів капітальних трансфертів із загального 
фонду та субвенцій із спеціального фонду державного бюджету зберігаються 
на рахунках загального та спеціального фондів місцевих бюджетів для 
здійснення відповідних витрат у наступному бюджетному періоді з урахуванням 
їх цільового призначення. 

4. Усі надходження і витрати записуються в тому бюджетному періоді, 
в якому вони здійснені". 

Крім того, за результатами розгляду рішення, розпорядниками коштів 
заплановано та вжито заходи: 

Департаментом освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради 
по об'єктам: „Капітальний ремонт будівлі КДЮСШ № 2 м. Черкаси 
вул. 30-років Перемоги, 36", „Капітальний ремонт будівлі КДЮСШ Дніпро-80 
м. Черкаси вул. Смілянська, 78", „Реконструкція будівлі ДНЗ (ясла-садок) № 86 
„Світанок" Черкаської міської ради", на цей час подані декларації та заява 
про готовність до експлуатації об'єктів до управління архітектурно-будівельної 
інспекції Черкаської міської ради для реєстрації; 

по Монастирищенському району залишок невикористаних коштів 
субвенції станом на 01.01.2018 становив 711,214 тис. грн, у тому числі: 
„Реконструкція центральної площі в м. Монастирище Черкаської області" -
685,431 тис. грн; „Капітальний ремонт міського скверу м. Монастирище 
Черкаської області" - 25,783 тис. грн. Станом на 01.10.2018 кошти 
субвенції на „Реконструкцію центральної площі в м. Монастирище" в сумі 
685,431 тис. грн освоєно в повному обсязі. Станом на 01.10.2018 по проекту 
„Капітальний ремонт міського скверу м. Монастирище Черкаської області" 
залишок невикористаних коштів складає 25,783 тис. грн. За результатами 
аудиту забезпечено співфінансування проекту. Субвенцію в сумі 25,783 тис. грн 
до кінця 2018 року буде повернено до державного бюджету у зв'язку 
з відсутністю потреби; 



з 
по об'єкту „Капітальний ремонт нежитлового приміщення обласної 

спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву 
(бігової легкоатлетичної доріжки з укладанням синтетичного покриття); 
Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Пастерівська 102" у вересні 2018 року усунуто 
порушення, такі як: відсутність повідомлення про початок будівельних робіт 
та відсутність декларації про готовність об'єкта до експлуатації. 

Перший заступник голови В. Коваль 

Томіленко Т.В. (0472) 37-22-69 




